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Rukovodstvo Bolnice poziva sve zdravstvene radnike (Bolnica i svi Domovi zdravlja sa teritorije
topličkog okruga), da ukoliko žele do kraja aprila izvrše pregled kože na aparatu
DERMOSKOPU u Odseku za kožne bolesti.

  

Pregledi će biti besplatni, a zdravstvena knjižica nije neophodna. Pregledi će se vršiti svakog ra
dnog dana od 07 do 21 h!

  

Akciju besplatnih pregleda za građanstvo direktor bolnice dr Dragan Dinić, najavio je za maj
mesec.

  

Pregled je od izuzetnog značaja u ranom otkrivanju malignih melanoma i drugih kožnih tumora.
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    ZBOG ČEGA SU POTREBNI PREVENTIVNI PREGLEDI NA DERMOSKOPU?  Dermoskopija je neinvazivna dijagnostička metoda za identifikaciju brojnih kožnih promena.Zahvaljujući uvećanoj slici kože, ona omogućava uočavanje detalja koji nisu vidljivi golim okoma koji su ključni za razlikovanje pigmentnih i nepigmentnih promena, praćenja mladeža I ranodijagnostikovanje melanoma.  Faktori rizika u nastanku zloćudnih tumora kože  1. spoljašnji-povećana izlozenost UV zracima tokom dužeg perioda  2. unutrašnji-nasleđe i tip kože  Ukoliko pacijent prilikom samokontrole svoje kože uoči pojavu novih pigmentnih promena ilipromene u već postojećem mladežu, nužan je pregled dermatologa.  Sedam kliničkih znakova koji ukazuju na promenu u postojećem mladežu su:  1. promena veličine- rast  2. promena oblika  3. promena boje  4. inflamacija  5. pojava kruste i krvarenje  6. promena u senzibilitetu  7. prečnik veci od 7 mm    

    Ukoliko pacijent ima veliki broj mladeža, nemoguće je uzeti biopsiju svake lezije.Dermatoskopijom se može brzo i neinvazivno pratiti svaka sumnjiva promena, a fotografijasačuvati u bazi podataka svakog pacijenta.  Dermoskopija može pomoći u dijagnostikovanju atipičnih nevusa, plavih nevusa, seboroičnihkeratoza, pigmentnog bazocelularnog karcinoma, hemangioma, parazitoza i drugih promena nakoži kao i kožnim derivatima (dlaka i nokti).  
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